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 . اند متصل شده k3مطابق شكل زير، به وسط يك تير الاستيك با سختي كل  k2و  k1دو فنر  )1
  .سختي معادل سيستم را به دست آوريد

  
  
  
  
  

  
ها را ناچيز فرض  جرم ميله. را به دست آوريد زيرفركانس طبيعي سيستم  )2

  .كنيد
  
  
  
  
  
  

 
و طول  mاي از يك تاب بازي است كه در آن، دو ميله به جرم  دهشكل زير، مدل سا )3

l به فاصله ،b/2  از مركز جرم قطعه به جرمM  فركانس طبيعي . استمتصل شده
  .سيستم را به دست آوريد

  
  
  
  
  
  

  
  :، مطلوب استزيربراي سيستم  )4

  ؛mسختي معادل سيستم در مكان جرم ) الف
  نقطه؛ جرم معادل در اين) ب
  .فركانس طبيعي سيستم) ج

  
  
  

  
به وسيله فنري مطابق شكل، ، Eو مدول كشساني  A، سطح مقطع aچهار ميله صلب مشابه، به طول  )5

. اند نگه داشته شدهبه يكديگر متصل و  P، به منظور شكل دادن براي حمل بار عمودي kبا سختي 
ها و اصطكاك بين آنها،  از جرم ميله. به دست آوريد Pدرنقطه اعمال نيروي سختي معادل سيستم را 

  .صرفنظر كنيد
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، معادله حركت براي سيستم نشان داده شده در شكل  )6
 m1 = m2 = mبه ازاي  مچنين،ه. ديدست آورسيستم را به 

 ،Io = 1/2 mR2  ،k1 = k2 = k  وc1 = c2 =c  فركانس ،
به دست را  بحراني و ضريب استهلاك طبيعي، استهلاك

 .آوريد
  
  
  

  
 .به دست آوريد θسختي معادل سيستم زير را در راستاي  )7
  
  
  
  
  
  
  

  
در  cكننده  و مستهلك Bدر نقطه  kاز طريق فنر  لولا شده و حركت آن Oحول نقطه  mدهد كه در آن، جرم  شكل زير، سيستمي را نشان مي)8

فركانس و  نوسانات كوچك يها را بدون جرم و صلب در نظر بگيريم، معادله ارتعاش سيستم را برا در صورتي كه ميله. گردد كنترل مي Cنقطه 
  .پيدا كنيدنيز سيستم را  ياستهلاك بحران. حالت بدون استهلاك و با استهلاك را به دست آوريدرا براي  يطبيع

 يحالت يبرا ،را بر حسب زمان Aنقطه  يتغيير مكان افق ،دگردو سپس رها شده ميليمتر به سمت بالا حركت داده  10به اندازه  Bاگر نقطه همچنين 
  .كننده وجود ندارد، به دست آوريد مستهلككه 
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  :تشكيل كلاس حل تمرينساعات 
  :هايكشنبه 

  دانشكده مكانيك 8كلاس  13:30الي  12:30ساعت 
  دانشكده مكانيك 1كلاس  17:30الي  16:30ساعت 
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